Интервью гостей из Республики Саха (Якутия)

Корреспонденты Школьного Медиа - Холдинга: Левина Юлия, Хорошевская Мария (10 «а» класс).

Корреспонденты Школьного Медиа - Холдинга: «Представьтесь, пожалуйста. Где и кем Вы работаете?»

Гость1:

- Финигина Светлана Владимировна. В школе №1 города Якутска Республики Саха (Якутия) учителем географии.

Гость2:

- *Павел Андреевич*. Я работаю в школе №3 города Якутск. Веду предмет «география». Ну и ещё являюсь заместителем директора.

Корреспонденты Школьного Medua - Холдинга: «Что Вам больше всего запомнилось после посещения нашей школы?»

Гость1:

- Мне понравились дети во время перемены - очень воспитанные, культурные, здороваются. Мне понравилась сама школа, дисциплина на уроках, учителя очень опытные, несмотря на свой возраст, например, учитель географии.

Гость2:

- После посещения вашей школы? Ну, во-первых, доброжелательная атмосфера в вашей школе, очень хорошие учащиеся, дисциплина на уроках, на переменах. Ну, наверное, все это.

Корреспонденты Школьного Медиа - Холдинга: «Оказался ли полезным Ваш визит на уроки к нашим учителям?»

Гость1:

- Да, конечно, мы работаем по технологии, которую сегодня нам показывали, и я увидела, как эта технология работает на уроках, очень полезно.

Гость2:

- Безусловно, визит оказался очень полезным.

Корреспонденты Школьного Медиа - Холдинга: «Охарактеризуйте, пожалуйста, свое настроение после визита в нашу школу в двух словах»

Гость1:

- Я очень рада, что посетила вашу школу, я об этом обязательно расскажу своим детям, покажу им фотографии, они тоже будут очень рады узнать, в каких условиях обучаются ученики в Санкт-Петербурге.

Гость2:

- Мне все нравится!

Корреспонденты Школьного Медиа - Холдинга: «Спасибо за Ваши ответы! Хорошего дня!»